「外国証券情報」における新旧対照表

2018年2月14日

(下線部変更)

新	III	
外国証券情報	外国証券情報	
(2018. 2)	(2018. 2)	
第一部 発行者情報	第一部 発行者情報	
(現行どおり)	(省略)	
外国証券情報 (2018.2)	外国証券情報(2018. 2)	
第一部 発 行 者 情 報	第一部発行者情報	
1)発行者の名称及び概要	1)発行者の名称及び概要	
(現行どおり)	(省略)	
2)発行者の本店所在地	2)発行者の本店所在地	
(現行どおり)	(省略)	
	(11.11)	
3)発行者設立の準拠法、法的地位及び設立年	3)発行者設立の準拠法、法的地位及び設立年	
(現行どおり)	(省略)	

新		旧	
4)決算期		4) 決算期	
(現行どおり)		(省略)	
5) 事業の内容		5) 事業の内容	
(現行どおり)		(省略)	
6)経理の概要		6)経理の概要	
主要な財務データ(2017年12月31日現在、単位:千米ドル)		主要な財務データ(<u>2016</u> 年12月31日現在、単位:千米ドル)	
総資産	<u>25, 022</u>	総資産	<u>25, 105</u>
負債	<u>0</u>	負債	<u>50</u>
株主資本	<u>25, 022</u>	株主資本	<u>25, 055</u>
売上高	<u>85</u>	売上高	<u>190</u>
純利益	<u>▲32</u>	純利益	<u>25</u>
※総資産のうち大部分は株式会社カイカに対する債権(2018年2月1日以前は夕			
イガー・トラストの関係法人に対する債権) であり、カイカの財務状況に懸念が			
生じた場合には、e ワラント・ファンドは総資産のうち、当該債権を減額し、且			
つ現金を増額する等の措置を採る予定である。			
7) 監査法人		7) 監査法人	
(現行どおり)		(省略)	

新 旧 8)運営の体制 8)運営の体制 株式会社カイカが 100%の議決権を保有している。なお、株式会社カイカは格付 株式会社カイカが 100%の議決権を保有している。 けを取得していない。 9)株式会社カイカからの支援 9)株式会社カイカからの支援 (現行どおり) (省略) 10)主な関係法人の概要 10)主な関係法人の概要 株式会社カイカ: 株式会社カイカ: 株式会社カイカはシステム開発、システムに関するコンサルティング、システム 株式会社カイカはシステム開発、システムに関するコンサルティング、システム のメンテナンス・サポートを事業として行っており、グループ会社にはソフトウ のメンテナンス・サポートを事業として行っており、グループ会社にはソフトウ ェア受託開発サービス等を行っている株式会社東京テック、ソフトウェア及びシ ェア受託開発サービス等を行っている株式会社東京テック、ソフトウェア及びシ ステムの設計、開発、販売及び保守、管理等を行っている株式会社ネクス・ソリ ステムの設計、開発、販売及び保守、管理等を行っている株式会社ネクス・ソリ ューションズ、通信機器の開発、販売を行っている株式会社ネクス等がある。株 ューションズ、通信機器の開発、販売を行っている株式会社ネクス等がある。株 式会社カイカの主要株主である株式会社ネクスグループの主要株主には情報サ 式会社カイカの主要株主である株式会社ネクスグループの主要株主には情報サ ービス事業を行っている株式会社フィスコがあり、株式会社フィスコのグループ ービス事業を行っている株式会社フィスコがあり、株式会社フィスコのグループ 会社には株式会社フィスコデジタルアセットグループ及び株式会社フィスコ仮 会社には株式会社フィスコデジタルアセットグループ及び株式会社フィスコ仮 想通貨取引所等がある。株式会社カイカはeワラント業務の関連会社に対して、 想通貨取引所等がある。 主要株主としてそれらの経理状況が当該業務を行うために十分であるように最 大限の支援を続けていく見込みである。

新	III	
e ワラント証券株式会社:	e ワラント証券株式会社:	
(現行どおり)	(省略)	
e ワラント・インターナショナル・リミテッド:	e ワラント・インターナショナル・リミテッド:	
(現行どおり)	(省略)	
11)発行者の関係会社(2018年2月1日時点)	11)発行者の関係会社(2018 年 2 月 1 日時点)	
(現行どおり)	(省略)	

以上